# 醉男街头挥拳殴伤两名交警

## 其朋友还放言:你要想想出来后的后果!

星报讯(记者 王涛) 11 日晚,阜 阳市-名李姓律师在闹市区被一群男子 殴打。李律师说,事发时间约晚8时许, 当时他驾车到清河路与阜王路交叉口时, 为催促前面一辆车,按了一下喇叭。

"我当时在右转弯车道,但旁边直行 道上一辆车下来几个男子,其中有人对着 我就是一拳头。"当对方将其嘴巴打到出 血时,他还"没反应过来"。

事发时,阜阳交警支队一大队民警 徐云和支队宣传科工作人员王鹏正在 附近,看到后两人立刻上前制止。没想 到,动手殴打李律师的男子对着前来制 止的两名交警连骂带打。在派出所内, 记者看到,王鹏身上的衣服已被撕破, 身上多处抓伤,徐云右手有抓伤。

"我们俩没还手。"徐云警官说,当 时他穿着警服和警用反光背心,对方不 可能不知道其警察身份。

这名男子打人后想走,被王警官和 徐警官联手控制,随即向110指挥中心 报案。颍州公安分局治安行动队民警 赶到现场后,将这名男子移交至市公安 局清河路派出所。当晚,这名男子被派

出所民警控制后,很快呼呼大睡。清河 路派出所所长史源说,这名男子一身酒气。

派出所门外, 这名男子的朋友们三 五成群。一名自称打人男子好友的中年 人告诉记者,当时他们正在说话,听到喇 叭声心烦,一时冲动才动手,"喝多了。"

王鹏介绍,事发当晚他接到多个电 话,为当事人说情,甚至放言称:"不就拘 留几天吗,你要想想对方出来后的后果。"

12日,记者从阜阳市公安局颍州分 局获悉,该男子被处以治安拘留10日并 罚款500元。

#### 老人刚去世三月 子女与继母争房产

星报讯(朱红琳 万雪 记者 圣林) 9月11日,淮南市田家庵区人民法院成 功调解了一起子女与继母继承房产纠 纷案件。20多年前,孙某带着4岁的女 儿与邓某登记结婚,双方都是再婚,邓 某也有一儿一女。

今年6月21日,邓某因心脏病发作 突然去世。邓某的子女就因父亲和继 母的65平方米的房屋继承权问题多次 到继母家交涉。双方无法达成一致意 见。孙某决定起诉交由法院处理。

法院调解员告知双方此处房产是

邓某和孙某婚后一起购买的,邓某去世 后,其亲生子女、妻子孙某和孙某的女 儿都有继承权,且邓某子女只能继承房 屋的八分之一。经过几轮调解之后,双 方同意房屋归孙某所有,孙某一次性支 付44000元给邓某的子女。

#### 女子八年前被误诊患癌 今获赔11万

星报讯(江来国 记者 曹开发) 9 月11日,绩溪县长安镇的曹女士接到了 黄山市屯溪区人民法院寄来她诉讼黄 山市人民医院的一审判决书。判决书 中这样写道:"被告黄山市人民医院赔 偿原告曹女士误工费、护理费、住院伙 食补助费、精神损害抚慰金等共计 111189元。

2006年5月4日,曹女士因"胸闷 咽痛十月,声嘶一周"入黄山市人民医 院治疗,诊断为左肺癌,在该院住院至 2006年5月10日出院。2010年2月 21日,曹女士到安徽医科大学第一附 属医院治疗,同样的病症却被诊断为 左胸腔巨大肿块,经住院治疗并行左 胸腔肿块切除术后康复。

2010年10月12日,受聘的绩溪华 阳法律服务所主任汪佑平提起诉讼,认 为黄山市人民医院在对曹女士的诊疗 过程中的诊断为误诊,存在医疗过错。 此案经司法鉴定,黄山市人民医院的诊 疗讨错得到了司法确认。

据此黄山市屯溪区人民法院作出 审判决。

网址: www.xiewg.com 电话: 13399696466(谢先生)

#### 阴雨今明散场 一路晴到中秋前

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省气象部门 发布的天气周报中,已经可以预计到9月18 日当天的天气了。据省气象专家预计,连续多 日的阴雨天气将在今明两天逐渐结束。14日 起,全省天气转好,气温回升。不少市民已经 收起的夏装可能又要翻出来重新穿上身了。 而这样的晴好天气将一直持续到9月18日。

#### 我省67项中医推拿服务入医保

星报讯(冯立中 记者 李皖婷) 安徽省 物价局、卫生厅、人社厅日前出台文件,规定 了67项中医推拿项目的服务内容和价格,平 均约37元,并将这67项推拿服务项目纳入 医保支付范围。还核定了15种小儿推拿项 目,用以治疗小儿厌食、夜啼、遗尿等病症, 扩展了中医推拿的服务范围。此次核定的价 格为三级医院的最高价格,二级医院和一级 医院在此基础上分别下浮10%和15%。

### 安徽17家法院 入选"司法公开示范法院"

星报讯(正言 记者 王玮伟) 昨日,记者 从全省法院司法公开工作推进会上获悉,淮北 市中级人民法院等17家法院为全省"司法公 开示范法院"。在公式名单中,记者看到,有4 家中级人民法院,7家区法院,6家县级法院。 其中,合肥蜀山、包河两区法院也入选。

据悉,入选的17家法院将更加全面地向 社会"敞开大门",接受社会公众监督,充分 保障当事人诉讼权利,规范司法行为。

